

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 141 szám

Szombat

Debrecen 1939 június 24

Az angol és amerikai hadihajók nem távoznak el a swataui vizekről

A város kikötőjében horgonyzó hajók a japán ultimátum lejártával is helyükön maradtak

Az angol konzul minden előkészületet megtett az angol állampolgárok elszállítására

A swataui japán megszállócsapatok parancsnokságának ultimátuma lejárt. anélkül, hogy a swataui vizeken horgonyozó angol és amerikai hadihajók eleget tettek volna a távozásra irányuló felszólításnak.

A japánok, mint ismeretes, nem csak az összes külföldi hadihajók

távozását, követelik, hanem el akarják távolítani Swatauból az angol állampolgárokat is. A swataui angol konzul erre vonatkozólag azt az utasítást kapta, Anglia kínai nagykövetétől, hogy a japánok követelését csak abban az esetben telje ítsse, ha Swatauban élő an-

gol állampolgárokat a távozások megtagadása esetén közvetlen veszedelem fenyegetné. Az angol konzul mindegyik előkészületet megtett az angol állampolgárok elszállítására s hetven asszonyt és gyermeket a „Prominent” norvég hajó fedélzetén már utnak is indítottak Hongkong felé.

Swatauban csütörtök reggel már helyreállt a rend. A japánok bevonulása nagyobb anyagi károk nélkül ment végbe. Az eddigi megállapítások szerint a Swatauban élő külföldieket sem személyi, sem anyagi kár nem érte. A japánok a Swatautól északi irányban vonulnak előre.

Goebbels birodalmi miniszter a német gyarmati igényekről

Dr. Goebbels birodalmi miniszter az olimpiai stadionban a napéjegyenlőség ünnepén 120 000 ember előtt beszédet mondott,

— Egy 80 milliós népet — mondotta többek között — nem lehet hosszú időre kizárni a világ

javaitól. Mindaddig, amíg ezzel kísérleteznek, minden békeprogram üres beszéd. Németország nem a szép szövegek békéjét, hanem a tettek békéjét akarja.

Ami idáig visszaszereltünk az a miénk és van még, ami szintén miénk, amit meg és még nem a

miénk.

Ha a gyarmatokról van szó, akkor szeretném megjegyezni a következőket: az angolok kijelentik, hogy mindent el lehet érni békés úton. Ha így áll, hát adják vissza holnap békés úton gyarmatainkat.

Londonban biznak a szovjettel való megegyezésben

Roberts, az angol külügyi hivatal egyik tisztviselője, aki William

Strangot, a külügyi hivatal közép-európai osztályának főnökét Moszk

vába elkísérte, csütörtökön visszatért Londonba, ahol nyilvánvalóan részletesen tájékoztatja a külügyminisztériumot a moszkvai tárgyalások menetéről.

A Nagyon tartózkodó moszkvai félhivatalos sajtóközleménye dacára az angol sajtó bizakodóan merlelgi az angol és francia nagykö-

vetek, valamint Molotov megbeszéléseinek valószínű eredményeit.

Londonban meg vannak győződve arról, hogy rövidesen létrejön az angol-francia-szovjet megegyezés.

Megszabják a magyar kisebbség helyzetét Szlovákia alkotmányában

Mach szlovák propogandafőnök a következőkben foglalta össze a június 26-án megszavazandó új alkotmány alapelveit:

— A szlovák állam köztársaság lesz. Enőket hét évre választják. Az elnök mellett működik az államtanács, amely a szlovák néppárt képviselőiből, a kormány tagjaiból és a nemzeti kisebbségek képviselőiből fog állni.

A magyar kisebbség helyzetét az alkotmányban szabják meg, a német kisebbség jogait viszont a szlovák állam és a Német Birodalom közötti egyezmény határozza meg.



XII. Pius pápa július elsején Castel Gandolfoba megy, ahol szeptember végéig marad.

A szenátus külügyi bizottsága jóváhagyta az Egyesült Államoknak Panamával kötött új megállapodását, amely szerint az USA évente 450.000 dollár bért fizet a panamai köztársaságnak a csatornaterület igénybevételéért az eddigi 250.000 dollár helyett. A szerződés 1933-ig visszamenőleg érvényes. Az új szerződést Panama már jóváhagyta.

A német népesoport államtitkár ságáról szóló rendelet szerint a „szlovákiai német népesoport államtitkár” a miniszterelnök neve zi ki a német népesoport vezérének javaslatára. Az államtitkár a német népesoport vezére is lehet. Az államtitkárság fenntartásának költségeit az állam viseli.

A Daily Herald istambuli levelezője jelenti, hogy a török és egyiptomi külügyminiszter azt a tervet mérlegeli, hogy Törökország vegye át a Szíria feletti francia mandátumot, míg Egyiptom átvenné Nagybritania helyett a mandátumot Palesztina felett.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 btkysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétéséget követ el.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legfényesebb kiállítás, vidám és pikáns mesejü milliós operett

ERNA SACH

a newyorki Metropolitan opera legnagyobb énekesnőjének csodás énekszámáival:

NANON

Előadások: 5, 7, és 9 órákor!

A tanköteles gyermekek iskolai beiratása

A hatóság felhívja a város lakosságát, hogy a gondozásukban álló tanköteleskorú (6-15 éves) gyermekek a június hónapban meg tartandó **rendes** beiratások alkalmával valamelyik elemi népiskolába, illetve gazdasági iskolába (továbbképző-iskolába) irassák be. —

A szeptemberben megtartandó pótbéírás alkalmával csak azok irhatók be, akik időközben költöztek be a város területére, vagy valamely elhárthatlan akadály miatt nem voltak beíratók a rendes (júniusi) beiratások idejében. —

Félmillió Mabi kölcsön Debrecennek

A belügyminiszter — a pénzügyminiszterrel egyetértőleg — is hozzájárult ahhoz, hogy a MABI újabb kölcsönt folyósít Debrecen részére s felhatalmazta az ügyve-

zétőséget a részletes megállapítás előkészítésére. Ezek szerint Debrecen 450 ezer pengő kölcsönt kap egészségügyi intézmények építésére.

A Magyar Élet Pártja tegnap értekezletet tartott

A Magyar Élet Pártja tegnap értekezletet tartott. Az értekezlet előtt Teleki miniszterelnök beható tárgyalást folytatott Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszterrel s Zsindely Ferenc miniszterelnöksé-

gi államtitkárral. Ezután Imrédy Bélával tárgyalt hosszabban. Este hét órákor összeült a MEP elnöki tanácsa. A napirenden párt szervezési kérdések és a pártpropaganda problémája szerepelt.

Ahol hatezer csirkét kapnak a sokgyermekes családok

Csongrád vármegye közjóléti alapjának családvédelmi akciója baromfitenyésztésre igyekszik serkenteni a sokgyermekes családokat. Júniusban 12 megyebeli községben mintegy 300 sokgyermekes család 20-20 darab „napos csibét” kapott felnevelésre. Ezek a családok már a tavasz folyamán zöldkeresztes veteményes

kertet is kaptak 5-5 gyümölcsfával. A napos csibeakció részesültjei augusztus szeptember folyamán egy pengőt fizetnek vissza a közjóléti alapnak. A múlt héten Nagymágócsón osztották ki az első ezer csibét. A folyó hónapban a megye kisközségeiben további 5000 darab napos csibe kerül kiosztásra.

Kisebber sérülések Debrecenben

Rác Sándor Augusztia szanatórium-beli tejkezelő a Horthy Miklós sugáruton a kerékpárról leesett és térdén zuzott sebet, valamint inrandulást szenvedett.

Vass Irén Veress ucca 8 alatti kereskedőtanuló az Árpád téren ke-

rékpárral elesett és térdén tenyérynél nagyságu sebet kapott.

Engelmann Eva, Herczeg ucca 4 alatti szatócs 11 éves leánya elcsuszott a Miklós uccán egy magon, karjára esett és könyök-izület-gyűrődést szenvedett.

Összelapította az úthengerlő

Halálos szerencsétlenség történt Babocsa és Háromfa között, ahol utjavítási munkálatok folynak. A hengerlőgépet Sudi János gépész kezelte, aki reggel 9 órákor

megállt a hengerrel, hogy megolajozza a tengelyt. Közben a gép magától elindult és agyonlapította az előtte foglalatokodó gépész. A vizsgálat megindult.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Szombaton:
Az utóbbi évek legremekőbb vigjátékszlágere:
A HET POFON
Ezenkívül:
SZERELMI ALMOK
Előadások fél 7 és 9 kor

A Debreceni Stefánia közgyűlést tart

A Debreceni Stefánia Fiókszövetség július 7-én délután 5 órakor a Fiókszövetség ügyvezető igazgatójának hivatalos helyiségében (Bocskay-tér, Népház) közgyűlést tart. Tárgysorozat: Évi jelentés 1938-ról. Zárszámadás a számvizsgáló bizottság jelentésével 1938-ról, határozat a felmentvény megadása tekintetében.

A KIE évváró műsoros ünnepélye

Keresztyén Ifjúsági Egyesület képző udvarán műsoros évváró ünnepélyt tart. Belépődíj nincs adakozás tetszés szerint.

Német-olasz-spanyol szövetség készül

Az angol Exchange-iroda jelentette szerdán, hogy a spanyol kormány hír szerint visszautasította Róma felkérését, hogy kössön Németországgal és Olaszországgal kapcsolatos szövetséget. Illetékes helyről származó értesülések szerint semmi sem ismeretes ilyenfajta felszólításról.

Az angol királyi pár tegnap hazaérkezett

Az angol királyi pár másfél hónapos távollét után csütörtökön délután vissza érkezett Amerikából. Az „Empress of Britain” délután három órakor futott be a parnton összegyűlt közönség mámoros lelkesedés közepette Southampton kikötőjébe.

Anglia ötmilliónyi kölcsönt ad Lengyelországnak

Londonban most tárgyal a lengyel és angol gazdasági bizottság. A lapok valószínűnek tartják, hogy rövid időn belül meglesz a meg egyezés, amely szerint Anglia ötmillió font kölcsönt ad Lengyelországnak. A kölcsön hadianyagok és hadifelszerelések céljait szolgálják.

Horthy kormányzó adománya a bolgár királynak

Vitéz Keresztes-Fischer Lajos altábornagy a kormányzó főhadsegéde és katonai irodájának főnöke Szófiába érkezett. A csütörtöki nap folyamán átnyújtotta a királynak a magyar éremrendnek a Szent Koronával ékesített nagykeresztjét a láncra, amelyet Horthy Miklós kormányzó adományozott a bolgár urakodónak.

demrendnek a Szent Koronával ékesített nagykeresztjét a láncra, amelyet Horthy Miklós kormányzó adományozott a bolgár urakodónak.



SZÜLETÉS: Benke Imré vágóhídi munkás leány Mária Zolnai Gyula erdőőr leány Ibolya, Medveczky Lajos leány Katalin, Oláh Gábor egyetemi altiszt leány Margit, Bold János máv fűtő leány Magdolna.

Eljegyzés: Kovács Gyula ács segéd—Molnár Róza, Hadházi András fodrász segéd—Máté Emma, Vékony Sándor cserépkályhas segéd—Varga Pirooska, Kiss Gábor lakatos segéd—Soós Erzsébet Varga Bálint bérauto tulajdonos—Tóth Erzsébet.

Házasság: Tamás Ferenc ref lelkész—Csatári Szűts Gizella, Kiss József kőműves segéd—Jeremiás Anna.



Halálozás: Győrsi Sára htb ref 51 éves Faragó-u 13, Zelizi Imre kisbirtokos r kat 54 éves Haláp 70, Simon Imre dohánygyári munkás ref 79 éves Létai u 17, Tóth Péter fm ref 74 éves Nagyszepes 3, Szentesi Anna r kkt 7 hónapos Bellegelő 430, Ács Andor máv. s. tisztt r kat 33 éves Dunaharaszti.

Országos vásárok

Szombat 24-én Bánokszentgyörgy, Barcs, Battonya, Felsővadász, Igal, Mocsács, Mozgó, Szarvas (állatv), Szekszárd (állatv), Zákány, Zalaszentgróf.

Vasárnap 25-én Battonya, Kis kundoorozsma, Kisujszállás (állatv) Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös Sajószentpéter, Szarvas, Visegrád.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kiöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A m. kir. Földmivvelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15 től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.1.40 fillér.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényvel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzettek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyeyei és városi hivatalek kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulók kedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m³ tölgy rászafa, 338.67 m³ akác szertfa hat eladási csoportban július hó 17-én versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdőészeti ügyosztálya ad.



Prognózis.

Gyenge észak szél. Változó felhőzet. Helyenként még eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A máj és az epeutak megbetegedéseinek az első feladat rendszere az, hogy a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral, esetleg kevéssé forróvíz hozzáadásával — megfelelő bélürülésről gondoskodunk. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az osztrák filmgyártás utolsó remeke:

Bécsi kislány

muzsika, dal, tánc és szerelem
Főszereplők: Eggerth Márta, Paul Hörbiger, Lucien Englisch, Hans Moser, Theo v. Lingner
Kisérő: „MAGÁNDETEKTIV”
Híradó.

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N

3 órás előadás 2 nagy sláger:

1. A kacagtat zenés vígjáték

Azurexpress

Főszereplők Páger, Tolnay Klári, Szelezky Zita, Básthly stb.

2. Vadrózsa

Előadások délután 6 és 9-től folytatólag!

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Plac ucca 41. sz.

HIREK

Lehangolt étvágytalan, eldugult emberekkel reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferc József** keserűviz megszabadítja az emésztő csatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotócikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítást végezt, a

cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mel lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyírábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyírábrány
"	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyírábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
m.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyírábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:17	Füzesabony	v.	11:30	Nyírábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyírábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyírábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyírábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyírábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	"	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	Arp	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyírábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diáfélórája.
- 5.10 Széchenyi szabad nemzete.
- 5.40 A rádió szalonzenekara.
- 6. Sportközlmények.
- 6.45 Vagyont gyűjtünk.
- 7.25 A Szegecd-Csanádi Vasut Szárnyaskerek Dalköre.
- 8 Az új magyar irodalom.
- 8.20 Operettárszletek.
- 10 Weidinger Ede szalonzenekara.
- 11 Pertis Pali és c-zenekara.

Szombat

- 10.15 Ifjúsági rádió.
- 10.45 Mit nézzünk meg?
- 12.10 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Tarka gyermekdelután.
- 5.10 Illiczky László jazzzenekara.
- 6 Csorba Gyula és c zenekara.
- 6.55 Lemberkovics Jenő emléke.
- 7.40 A falun.
- 10. Oláh József énekel.
- 10.25 Tánclemezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegeken elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Írta: SIMONFFY PÁL.

17

Tovább kilincsel, de minden egyes kérelem újabb csalódást hozott. A fiatalember lassan elvesztette életkedvét és megundorodott a társadalomtól, mely hagyta őt elpusztulni. Négy napi tőprengés és gyöttrődés után levelet írt Joenak, hogy tudásával, eszével rendelkezésére áll. A gangsztervező örömmel vette az intelligens ember ajánlatát. Tudta, hogy a tehetséges fiatalemberből nagy hasznót húzhat. Autóval ment a Young által megjelölt találkahelyre és attól kezdve a két ember elválaszthatatlan lett.

A mérnökben ugyan számtalanszor feltámadt a lelkiismeret, de erős akaratával mindig urrá tudott lenni érzelmein. A sok együtt elkövetett büntetett is összeláncolta a két embert, úgyhogy már ha akartak volna, sem tudtak volna egymástól szabadulni.

— Min törli a fejt? — riasztotta fel gondolataiból Carter. Megvonta a vállát.

— Furcsa az élet — dünnyögött Young és pezsgős pohara után nyult.

— Mondanék magának valamit mr. Carter — folytatta aztán kis szünet után.

Carter homlokán összefutottak

a ráncok, jelezvén, hogy figyel. — Itt Európában más az élet, mint odaát — beszélt Young — itt nem lehet ugyanolyan eszközökkel dolgozni. Mások az emberek, kisebbek az országok, jobb a rendőrség. Nagyon, de nagyon óvatossá kell lenni. Mig, Detroitban és a többi nagyvárosban támogatott bennünket mindenki, akit csak megfizettünk, vagy megfélemlítettünk, itt csak ellenségek-re számíthatunk...

— Van itt gazember éppen elég akit be lehet szervezni — vágott közbe Carter, óriási füstfelhőt bocsátva maga elé. Ugy látszott, mintha fejének minden nyílásán át özönlene elő a kék színű illatos szivarfüst.

(Folytatjuk).

ALFÖLD

A szerkesztőért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc